Тест № 10.     Устные вычисления в пределах 1000 

2 вариант

1. Найдите верный ответ. Если 700 увеличить на 200, то получится:

А) 300                 б) 900                  в)630

2. Найдите верный ответ. Если уменьшаемое 8 сотен, вычитаемое – 3 сотни, то значение разности – …

А) 11 сотен               б) 500                  в) 5 сотен.

3. Найдите выражение, где использовали приём « деление суммы на число».

А) 570 : 3       б) 800: 2              в) 1000 : 500                г) 960 : 3

4. Найдите выражение, где при вычислениях использован способ «подбора»

А) 900 : 300            б) 600 : 2              в) 720 : 9

5. Найдите примеры, в решении которых используется приём ( 600 + 360 ) : 6
А) 420 : 3                  б) 150 : 50          в) 800 : 4    

6. Найдите верный ответ. Если число 240 увеличить в 4 раза, то получится…

А) 244                    б) 960                        в) 236

7. Найдите верный ответ. Если число 910 уменьшить в 7 раз, то получится - ….

А) 917
б) 903
в) 130
